
    
 

 

 

 

 

 

 

 

Die Spitex Glattal ist die sechst grösste Spitex im Kanton Zürich und hat einen 

Leistungsauftrag um rund 34'000 Einwohner zu versorgen. Wir sind zukunftsorientiert 

und modern und beschäftigen rund 90 Mitarbeitende, 9 Auszubildende Fachpersonen 

Gesundheit und 2 Studierende Pflegefachpersonen HF. Unsere Mitarbeitenden setzten 

sich tagtäglich für das Wohl unserer Kundinnen und Kunden ein.  

 

Das zeichnet uns aus 

• Zusammenarbeit in qualifizierten und motivierten Teams, welche nach den 

Prinzipien der Selbstorganisation (SOT) arbeiten und den Dienstplan selber 

gestalten 

• Eigene Autoflotte sowie eigene E-Bikes  

• Moderne Infrastruktur mit neuester Technologie  

• Zentrale Lage, sehr gute ÖV Verbindungen, Parkplätze für einen kleinen 

Unkostenbeitrag 

• Mindestens 5 Wochen Ferien 

• Viele Benefits wie Reka Gutscheine, gratis Eintritt Tierpark Goldau für die 

ganze Familie, Rabatt auf Freibad etc. 

• Mitarbeit bei einem fortschrittlichen und attraktiven Arbeitgeber mit einer 

wertschätzenden Kultur 

• Wiedereinsteigerinnen sind herzlich Willkommen 

• Einsatz Zeitfenster halber Frühdienst zwischen 06:45 – 12:00 Uhr und/oder 

• Einsatz Zeitfenster halber Spätdienst zwischen 16:45 – 22:00 (Kein 

Nachtdienst) 

 

 

Wir sind in Dietlikon, Wallisellen und Wangen-Brüttisellen 

anzutreffen und suchen Dich als 

 

Fachfrau/Fachmann Gesundheit EFZ 40-100% 
und/oder flexibel für den halben Früh- oder Spätdienst 

Per sofort oder nach Vereinbarung 



    
 

 

 

 

 

 

Das kannst du bei uns bewirken 

• Wir brauchen Dich und Deine Ideen; Du kannst Deinen Job mitgestalten und 

mitentscheiden 

• Zusammenarbeit mit der fallführenden Pflegefachperson im Tandem  

• Pflegeprozess sicherstellen, administrative/organisatorische Tätigkeiten 
übernehmen 

• Als Teammitglied verrichtest Du selbständig pflegerische und medizinische 

Leistungen gem. betrieblichen Vorgaben 

• Angehörige unterstützen und begleiten 
 

 

Das macht dich aus 

• Abgeschlossene Ausbildung als Fachfrau/Fachmann Gesundheit EFZ   

• Menschen in ihrer gewohnten Umgebung zu pflegen und zu begleiten ist 

Deine Leidenschaft 

• Selbständige und flexible Arbeitsweise sowie routinierter Umgang mit PC und 

Tablet, Erfahrung in Perigon wünschenswert  

• Wertschätzende Kommunikationskultur und Teamfähigkeit 

• Sehr gute mündliche und schriftliche Deutschkenntnisse 

• Führerausweis Kat. B oder Bereitschaft bei jedem Wetter E-Bike zu fahren 

• Spitex Erfahrung ist ein Plus 

 

 
Passts? 

Wenn wir dein Interesse geweckt haben und du offen für eine neue Herausforderung bist, 

dann freuen wir uns auf DEINE Bewerbung an bewerbungen@spitexglattal.ch  

 

Bewerbungen über Vermittlungsbüros werden nicht berücksichtigt.  

 

Kontaktperson für Fragen rund um die Bewerbung 

Priska Sonderegger  

Fachverantwortung Pflege und Betreuung 

Tel. 044 835 12 12  

Bahnhofstrasse 62a 

8305 Dietlikon 

Profitiere von flexiblen Arbeitsbedingungen und vielen Benefits!    

mailto:bewerbungen@spitexglattal.ch

